

КЛУБ ДИРЕКТОРОВ



№ 06 (188)

Выходит
с апреля 1998 г.

Невозможно быть профессионалом одновременно во всех областях бизнеса. Но можно прочесть, что пишут твои коллеги из журнала, который вот уже 17 лет выстраивает коммуникационную площадку для прямого обмена полезной информацией между руководителями.

Фото Игоря Петренко



Кубок памяти Алексея Хомутова

23-24 мая в Приморье состоялось одно из красивейших спортивных событий - соревнование по конному спорту, посвященное памяти одного из основателей конноспортивного клуба «Фаворит» во Владивостоке - Алексея Хомутова. На турнир собралось множество спортсменов как из Приморья, так и из соседнего Хабаровского края. И неспроста, ведь возобновление развития конного спорта на Дальнем Востоке напрямую связано с именем Алексея Хомутова. На протяжении последних пяти лет конники-дальневосточники соревнуются в разнообразных турнирах от регионального до всероссийского уровня. А начиналось все в том числе и здесь - во Владивостоке - на вновь ожившей, благодаря вдохновению Алексея Алексеевича и его дочери Анны, территории некогда царских конюшен в районе Заря, ныне - конноспортивного комплекса «Фаворит».





Анна Алексеевна Александрова-Хомутова,
генеральный директор КСК «Фаворит»

Приморское региональное общественное учреждение КСК «Фаворит» - один из немногих конноспортивных клубов в крае, специализирующихся на профессиональной подготовке спортсменов. Клуб открылся 7 июля 2006 года.

Программа мероприятий клуба:

- Обучение верховой езде взрослых и детей
- Содержание частных лошадей
- Подготовка лошадей к соревнованиям
- Тренировки для профессионалов и любителей
- Конкур, выездка и вольтижировка



Сергей Карачевский,
судья всероссийской
и международной
категории

В минувшие выходные в Приморье состоялось одно из красивейших спортивных событий - соревнование по конному спорту, посвященное памяти одного из основателей конноспортивного клуба «Фаворит» во Владивостоке - Алексея Хомутова. На турнир собралось множество спортсменов как из Приморья, так и из соседнего Хабаровского края. И неспроста, ведь возобновление развития конного спорта на Дальнем Востоке напрямую связано с именем Алексея Хомутова. На протяжении последних пяти лет конники-дальневосточники соревнуются в разнообразных турнирах от регионального до всероссийского уровня. А начиналось все в том числе и здесь - во Владивостоке - на вновь ожившей, благодаря вдохновению Алексея Алексеевича и его дочери Анны, территории некогда царских конюшен в районе Заря, ныне - конноспортивного комплекса «Фаворит».

В нашем турнире в двухдневный срок было проведено по три соревнования в разных дисциплинах. Первый - субботний день начался с торжественного официального открытия соревнований, где

**Человек - всему голова,
которой вертит - Жизнь...
Кэтрин Прайс**

после приветственной речи директора клуба Анны Хомутовой, дочери Алексея Алексеевича, а также Главного судьи соревнований Сергея Карачевского, был поднят Флаг Российской Федерации в сопровождении Гимна страны. Солнечная и по-летнему теплая погода поспособствовала получению удовольствия от соревнований как истинными ценителями выездки, так и еще не искушенными тонкостями конноспортивных дисциплин зрителями.

Специально для этих соревнований, а также для проведения учебного мастер-класса, по приглашению организаторов, из Санкт-Петербурга приехала одна из ведущих судей и тренеров по выездке в нашей стране - Судья международной категории Ирина Лудина. Она смогла по достоинству оценить уровень и качество подготовки наших спортсменов, а также дать соответствующие рекомендации в целях повышения уровня мастерства и умения работы с лошадью и всадником - как спортсменам, так и тренерам. И это один из важнейших моментов - который сближает дальневосточных конников со всей спортивной общественностью нашей страны.

В субботу было три программы по манежной езде. В первом зачете всадники выполняли упражнения по программе тес-

**ПАМЯТИ АЛЕКСЕЯ
ХОМУТОВА ПОСВЯЩАЕТСЯ**

та во всероссийской классификации «Предварительный приз. Дети». Здесь все три призовых места заняли юные представители нашей приморской школы из КСК «Фаворит», и первое место завоевала Арина Вердиева на лошади Запасник.

Затем на боевое поле для участия были приглашены юноши и юниоры, они показали выполнение усложненной программы по международной классификации «Предварительный приз. Юноши». Здесь уже борьба развивалась между Хабаровской командой, командой Владивостока и командой Уссурийска. В итоге лавры победителя достались, по оценке судей, Ксении Лаптевой на лошади Забег из г. Хабаровска - она представляет давний дружественный клуб КСК «Чистополье», ей же вручили и специальный приз, учрежденный конным клубом «Кавалькада», - сертификат на десять тысяч рублей. Второе место за «фаворитовцами» Екатерины Марченко и лошади Сюзерен. Третье место у Елены Банниковой и лошади Гепард - КСК «Витязь», г. Уссурийск.

Третьими соревновались любители, выступавшие в одноименной программе «Манежная езда для любителей». Здесь также весь пьедестал достался «фаворитовцам» - и первое место у Анастасии Кислицыной на лошади Залог.



Поздравляем победителей!



Заканчивали первый день соревнований двоеборцы - спортсмены, среди которых определялись победители и призеры по результатам двух дисциплин - манежной езды и конкура. Среди них победитель определился только в воскресенье.

В воскресный день всех спортсменов-участников и зрителей ожидал конкур - главная Олимпийская дисциплина конного спорта в наше время. И в десять часов утра позвучал сигнал колокола, возвещающий старт всадника по маршруту первого соревнования с максимальной высотой препятствий в 100 см для спортсменов-двоеборцев и спортсменов общего зачета. В результате по общему зачету первое место за спортсменкой из КСК «Фаворит» Натальей Дзюмак - она выступала на кобыле с милым именем Бусинка. На втором месте наша самая юная, но уже очень опытная спортсменка из Уссурийска Дарья Бурдюг, выступавшая на лошади Звездочёт. И на третьем месте - любимец публики по прошлым соревнованиям, один из немногих представителей конников среди мужчин Александр Москалев на лошади Тиша - КСК «Фаворит».

Надо сказать, что и в этот день небесные покровители были прекрасно расположены к участникам и зрителям, предоставив отличную и по-летнему комфортную погоду. Праздник получился очень зрелищным и запоминающимся, а для спортсменов - еще и качественно-результативным.

Маленькие спортивные курьезы, без которых спорт был бы, наверное, неинтересен, происходили и здесь. Все зрители искренне соперничали юной спортсменке, которая не смогла «договориться» на разминке со своей лошастью и, выехав за пределы боевого поля, ускакала, а затем и упала. Но вовремя подоспевшая бригада медиков лишь помогла спортсменке заново сесть на лошадь, оценив ее самочувствие как нормальное...

А между тем начался второй маршрут с высотой 110 см - маршрут на главный кубок турнира - кубок памяти Алексея Хомутова. И снова три команды из разных районов Приморья вступили в состязание за главный приз. В итоге была проведена перепрыжка - дополнительное соревнование для определения победителя и призеров, в которой безоговорочное первое место досталось опытной спортсменке из Уссурийска Елене Банниковой на лошади Прибой (КСК «Витязь»), имеющей за плечами опыт участия и побед в Всероссийских и национальных турнирах. На втором месте - Екатерина Марченко на лошади Гопак - КСК «Фаворит», Владивосток. И на третьем - Ксения Краюхина на лошади Феникс из КСК «Ника», г. Находка.

После небольшого перерыва состоялся третий маршрут для спортсменов, начинающих свою спортивную карьеру, - лёгкий класс с высотой до 80 см. Здесь желающих поучаствовать было больше всех. И среди восемнадцати участников разных

клубов Приморья и Хабаровского края снова нешуточная борьба разыгралась за первое место. Бесспорным победителем этого маршрута стал Юрий Кравченко на лошади с романтическим именем Лунный парень - КСК «Витязь», г. Уссурийск. Второе место за спортсменом из КСК «Фаворит» Тимофеем Троян на лошади Гусар. Третьей стала Анна Омелько на лошади Задорная из владивостокской школы верховой езды «Россо».

По окончании состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров соревнований, были вручены Кубки, грамоты и медали всем спортсменам, заслужившим их. А затем наша самая юная участница Дарья Бурдюг под Гимн России опустила Флаг, тем самым торжественно закрыв турнир.

Под всеобщие аплодисменты спортсмены-призеры совершили круг почета по боевому полю, тем самым поддержав давнюю традицию конников, а зрителям еще раз представилась возможность увидеть участников в неформальной обстановке.

Я выражаю благодарность организаторам и помощникам организаторов турнира, во главе с директором КСК «Фаворит» А.А. Хомутовой, директору турнира А.В. Бондаренко, курс-дизайнеру и члену судейской коллегии Т.Г. Холодняковой, а также всем зрителям, неравнодушным читателям и почитателям конного спорта!

Владивосток - С-Петербург, май 2015

